Calculo de poligonal con Excel — Introduccion de datos

CALCULO DE POLIGONAL CON EXCEL
INTRODUCCION DE DATOS
Puede ser necesario modificar el permiso de macros
Herramientas > Opciones > Seguridad
Seguridad de macros > Nivel de Seguridad > Medio y aceptar

INTRODUCIR COORDENADAS DE LA ESTACION Y ORIENTACION

Seleccionar la hoja “Poligonal_Cerrada”

E

W 4 » » Intro DATOS ) Poligonal_Cerrada / Radiacisn 4 Replanteo £ Resumen 4 Grafico £ Admut £ Error { Escala /

i5] Archivo  Edicién  Ver Insertar Formato  Hervamientas Datos Vemtana 2 Escri
N =™ MR NN el N =R R B = o bl Al e o Al 28 =N & S|E=E=H o € 0 | G
b W B R | =) 1 con cambios. ., Terminar - Ridlinielt )2 8] & B0
H - I3
« | B fel o [ E [ F [ & [ H [ v [ 4 [ & [ t [ M [ w [ a [ pr [ @&
1 |Introduccién de datos de campo POLIGONAL Cerrada
| 2 | R e f e r & n c i a
3 tsamend@@yahoo.es Estacidn _ Coordenada X Y z Punto Acimut  Desorientac  Lect Horiz X i Acimut
4 |tachintoi@gmail.com 7 Safida Ref1 ¥
5 1 tlegada Ref 1
6 2 Tramos & Desarient
[ 7| z Estaviones Trama medio Longitud poiigonal
g
|2 Punto Punto Angulos Distancia Aparato Prisma Angulos promedio Reducida [ Reducida Dist Vert Desnivel | Desnivel
10 |Estacién Observado Estacion Observado | Horizontal Vertical |Geométrica i m Horizontal Vertical promedio i3 sin e-r con e-1
11 1 2 0
12 el
3] 1 z 0
14 2

Introducimos las coordenadas conocidas de la primera estacion

Eztacion Coordenada b b z
1 Safida
1 Liagada

Xsalida = 25000 Ysalida=42000 Zsalida= 610
Coincide con las coordenadas de llegada.

R e f
Eztacidn  Coordenada X b £ Purto
1 Safida 25,000,000 42,000,000 B40,000 Ref 1
1 Llegada 25,000,000 42,000,000 510,000 Ref 1
2 Tramos & 0,000 0,000 0,000
2 Estaciones Tramo medio Lol

Como es una poligonal cerrada las coordenadas de llegada son las mismas

Hace falta una direccion de la estacion a otro punto conocida, esta direccion la pueden
dar de varias formas, con el acimut, con la desorientacion o con las sus coordenadas

R = f = ¥ = m s i a
Purtao Acimut Deszarientac Lect Horiz ki b Acirmt
Ret 1 )
Fet 1
Dezorient
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Calculo de poligonal con Excel — Introduccion de datos

Si el dato conocido es la desorientacion = 376,2582 vy la lectura horizontal realizada en
el teodolito es 399,7728

R = 1 = ¥ = m = i a
Punto Acimut Dezorientac  Lect Hariz b b Acimut
Ref1 376, 25872 508 7728 N 3760310
Retf 1 376, 2552 38997728 376 2552
Desorient

Longitud poligonal

Este calculo se realiza en la hoja “Acimut”
4]
W 4 » ]\ IntroDATOS 4 Poligonal_Cerrada / Radiacidn 4 Replanteo 4 Resumen  Grafico % Acimut { Error { Escala [/

3]

@_] Archivo  Edicion  Wer Insertar Formato  Herramientas Datos  Ventana 2

TRNER= RERE TN NN WP el R AR | N RN | L - Lp z N & S|E==

T |31, By 3 | v Respande biosy, Jeninarreviin Wit Bt 2t 2 0 =0 S Al
R31 - f
A [ s [T e [ o [T € [ F [ 6 [ H T T [ J4 T K T € ]

1 |Poligonal cerrada. tsamend@yahoo.es tachinto@gmail.com
_2 |Calculos previos dependiendo de los datos introducidos de Acimut, Lectura horizontal. Desorientacion o Coordenadas a la referencia.
3
1 Queremos oblener el Acimut de la Estacion al punto de Referancia

& i 5 1 & r e n c i a

B Estacidn Coordenadas X b z Acimut Lect Hariz Desorientac Punto # b
L 1 Salicla 25.000,000 42.000,000 610,000 3997728 376,2552 Refd

g 1 Llegacdsa 25.000,000 42.000,000 610,000 399,7728 376,2552 Ref1

9 2 Tramos A& 0,000 0,000 0,000
10| 2 Estaciones

13 |Conocidas las coordenadas calcwlamos el Acirmut

14 = A, L | b A,

15 |Polares a Rectangulares

16 Base X ¥

17 1 25,000,000 42,000,000

18 2

19 il

20 |arcty (v

21 |Acimut

24 |Conocida la Lectura Honzontal v la Desorientacion calcwlamaos ef Acimut

25 | Desorientacidn Lectura_Horizontal Acimut

26 z LH B

27 376 2582 399 7728 376,0310

30 | Canocida fa Lectura Horizontal v el Acimut calcwlamos Ja Desarientacion

a1 Acimut Lectura_Horizontal Desorientacion

32 B LH z

a3 309 7728

a6 |Captura del Acimut Captura de la Desorientaciéon
37 376,0310 376 2582 376,2582

Datos finales que pasan a la hoja y celdas de “Poligonal_Cerrada”
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Calculo de poligonal con Excel — Introduccion de datos

INTRODUCIR LOS DATOS DE OBSERVACION

Seleccionar la hoja “Intro Datos”
&0
a1

M 4 » M\Intro DATOS / Poligonal_Cerrada / Radiacién / Replanteo / Resumen / Graf

Al B [ ¢ | b [ E [ F [ lH[TVT] 4 [ K|
Introduccion de datos de observacion (angulos en circulo directo)
Punto Angulos Distancia Aparato Prizma Distancia

Estacion Observado Horizontal Vertical Geométrica Reducida i m Coddigo Geométrica Reducida

D:l'“-«lG‘JI'_T"IJ‘--ml'_n_'l||\_1—L

Los datos se teclean en el rango de celdas de color amarillo.
Sélo se introducirdn en la zona de "Angulos en circulo directo” o en "Angulos con
Regla de Bessel"

Introducir los datos de campo ordenadamente:

* Dar un numero a las estaciones (p.e.: 1001)

* Asignar un namero a los puntos observados (empezar conel 1, 2, 3, ...)

* Introducir las lecturas de Angulos Horizontal, Vertical, Distancias Geométrica o
Reducida, alturas de aparato y prisma y cédigo

A partir de la segunda lectura, nos propone la siguiente estacion y punto observado, Si
no coincide con el nimero de la estacion o punto propuesto, lo podemos cambiar.

Al introducir los datos, se van calculando y pasando a la zona de color verde.
De estos datos, copiaremos los correspondientes a la poligonal seleccionando rangos
contiguos en la hoja de la Poligonal

(Edicion -> Pegado especial -> Valores).

Los datos de puntos radiados, se pasan automaticamente a la hoja de "Radiacién"

Los puntos de control o Referencia los numeramos a partir del 801

C4 ~ X + A 0,000
Al s | ¢ | o | E | F [ [H] L] 4 [ K|
|

Introduccion de datos de observacion (angulos en circulo directo)

Punto
Estacion Observado Horizontal
1001 a1 0,0000

Distancia
Codigo Geomeétrica Reducida

Distancia Aparato Prizsma
Geométrica Reducida i m

.ﬁngulns
Vertical

e

Punto Angulos Distancia Aparato Prisma Distancia

Estacion Observado Horizontal

Vertical

Geomeétrica Reducida

m

Cadigo Geométrica Reducida

1001

501

i0,0000

95 5530

1 450

0,000

Ref-1

1001

G0z

Ref-1

mmhm‘m memn-m|m—\
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Calculo de poligonal con Excel — Introduccion de datos

El siguiente punto observado es la estacion 1002, introducimos sus datos de observacion
Introduccion de datos de observacion (angulos en circulo directo)

1

2 Punto Angulos Distancia Aparato Prisma Distancia

3 |Estacion Observado Horizontal Vertical Geométrica Reducida i m Codigo Geométrica Reducida
4 1001 801 0,0000 95,8530 1,500:  0,000:Ref-1

& 1001 1002 329748 99 8615 41,031 1,500% 1 400%E-2 41,03 4,03
b 1001 1003 E-2

7

El siguiente punto observado es la estacion 1003

A 1l B | ¢ | b | e [ F 1l lHT U] o [ K ]
|

1 |Introduccion de datos de observacion (angulos en circulo directo)
2 Punto Angulos Distancia Aparato Prisma Distancia
3 |Estacion Observado Horizontal Vertical Geométrica Reducida i m Cddigo Geomeétrica Reducida
4 1001 801 0,0000 93,5530 15005 0,000Ref-1
5 1001 1002 F28 7418 99 5615 4 031 15007 1 400%E-2 41,031 41,031
B | 100 1003 3997728  100,0040 53 965 1500: 1 400:E-3 53960 53063
7 1001 1004 E-3
B

Si hay puntos radiados desde la estacion 1001, los introducimos

Al 8 [ c | b | E [ F el ] 4 | K/
|

1 |Introduccion de datos de observacion (angulos en circulo directo)
2 Punto Angulos Distancia Aparato Prizsma Distancia
3 |Estacién Observado Horizontal Vertical Geométrica Reducida i m Cddigo Geométrica Reducida
4 ] o001 801 000007 958530 1,500 0,000:Ref-1
5 1001 1002 F28 74185 99,5615 4 031 1,500% 1 400%E-2 H 031 41,031
E | 1001 1003 39977281 1000040 53 958 15000 1 ADDE-3 53958 53968
7 [ oo q 3545201 99,9594 463561 41,5000 1,400iacera 46,356 46356
g | 10m 2 acera
9

A | B [ ¢ [ b [ E [ F & [ H[V] J [ K |

b

1 |Introduccion de datos de observacion (angulos en circulo directo)
2 Punto ﬁngulus Distancia Aparato Prisma Distancia
3 |Estacién Observado Horizontal Vertical Geométrica Reducida i m Cddigo Geométrica Reducida
4 | 1001 501 000007 953530 1500 0,000:Ref-1
g [ oo 1002 3297418 99,8618 41 031 1500% 1 d00%E-2 4,03 410
b 1001 1003 3987725 100,0040 93 968 1,500 1 400:E-3 53,965 53 965
7 | qoo q 35 4520° 999894 46356 15000 1400 acera 46,356 45356
g | oo 3 705234; 99,7850 402547 15000 4,400 acera 40254 40254
9 oo 3 1540275 1002570 957G 1,500 1,400 edi 29578 29,578
10 1001 4 edif
11

La siguiente estacion es la 1002, que tendra un punto de control 802
A | B [ ¢ [ b | e [ F [6 [ H[ I ] 4 [ K |

Introduccién de datos de observacion (@ngulos en circulo directo)

1
2 Punto Angulos Distancia Aparato Prisma Distancia

|3 |Estacién Observado Horizontal Vertical Geométrica Reducida i m  Coédigo Geométrica Reducida
4 1001 201 0 0000 95 8530 1,500% 0,000:Fef
o 1001 1002 F29 7415 99 5615 41 051 12007 1 400%E-2 41 0531 41 031
b 1001 1003 399 7725 100,0040 53,968 1.500; 1 400iE-3 53968 53968
7 1001 1 35,4520 99 9594 45 356 1.500; 1.400:acera 46 356 45 356
a 1001 2 705234 a9 7850 40 254 15008 1 400iacera 40,254 40 254
9 1001 3 154 0275 1002570 29 575 1.200; 1,400 :edf 29578 29575
10| 1002 a0z 00000 a5 3044 15008 1 400:Fef
11 1002 1001 127 9964 1003820 41 036 14400 1 400:E-1 41 036 41 035
12| 1002 1002 E-1
13

Se van introduciendo las observaciones a las estaciones anterior y siguiente
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Calculo de poligonal con Excel — Introduccion de datos

A | B [ ¢ | o [ B [ F e H]V] 4 [ K|
o
1 |Introduccion de datos de observacion (angulos en circulo directo)
2 Punto Angulos Distancia Aparato Prisma Distancia
"3 |Estacién Observado Horizontal Vertical Geométrica Reducida i m Cadigo Geométrica Reducida
4 [ 10m &0 00,0000 95,8530 15007 0,000%Ref
g [ 1o0m 1002 29,7418 99,8515 41 031 1,500% 1 400%E-2 41,031 41,031
B | 1o0m 1003 3997728  100,0040 53 968 1500 1,400iE-3 53969 53,969
i 1001 1 35,4520 99,5594 46,356 1,500: 1 400:acera 46,336 46,336
g 1001 2 70,5234 99,7530 40,2541 1,500¢ 1 400%acera 40,254 40,254
a 1001 3 1540275 100,2570 29576:  1,500: 1 400 :edif 28,578 28,575
10| 1002 502 0,0000 95 3044 1500; 1 400:Ref
11| 1002 1001 127 9964 1003820 41 036 1440f 1 400E-1 41036 41,035
12| 1002 1004 306,8356: 1008752 37 585 1440; 1 400:E-4 ITEES 37 EE
13| 1002 1003 E-4
14
La siguiente estacion es la 1004
A | 8B | ¢ [ o [ E [ F [ ]lH] V] 4 | K|
b |
1 |Introduccion de datos de observacion (angulos en circulo directo)
2 Punto Angulos Distancia Aparato Prisma Distancia
| 3 | Estacion Observado Horizontal Vertical Geométrica Reducida i m Codigo Geométrica Reducida
4 [ 10m &0 0,0000 95,8530 15007 0,000%Ref
5 | 1om 1002 329 7415 99 8616 41,031 1.500% 1 400%E-2 41 03 41,031
G | 10m 1003 3997723 1000040 53,969 1500 1,400iE-3 53969 53,968
7 | 1om 1 35 4520 99 9394 46 356 1,500: 1 400iacera 46356 46356
g | 1o0m 2 70 5234 99 7850 402547 1,500F 1 400iacers 40,254 40254
9 [ 1o0m 3 1540273 1002570 29578 1,500 1 400iedi 29578 29578
10| 100z 02 0,0000 95 3044 14400 1 400iRet
11| 1002 1001 127 9964 1003320 41,036 1,440¢ 1 400:E-1 41,036 41,035
12 | 1002 1004 3068356 1005762 37 B85 1440; 1 400:E-4 3TEES 3788
13| 1002 4 221 0746 101 3458 334511 14400 1 400:poste 33453 33451
14 | 1002 5 298 3102 99 9724 29853 1,440: 1 400:poste 29853 29853
15| ooz & 102754 1000544 34567 14400 1 400iacers 34,567 34567
16| 1004 1002 1401528 99 2894 37 905 1460 1 400E-2 7005 37904
17| 1004 1003 45 B560 99 4656 37,366 14600 1 400E-3 37386 37385
18 | 1004 1004 E-3
19
Al s [ c [ o | E [ F e ][H[1] 4 | K|
1 |Introduccion de datos de observacion (angulos en circulo directo)
2 Punto Angulos Distancia Aparato Prisma Distancia
"3 |Estacién Observado Horizontal Vertical Geométrica Reducida i m Codigo Geométrica Reducida
4 | 10m 01 0,0000 95 530 1500F 0,000%Ref
g [ 1om 1002 3297418 93 8618 41 031 1500° 1,400%E-2 41,031 41,031
b 1001 1003 38977258 100,0040 53 965 15008 1 400:E-3 53,968 53,968
7| 1om 1 35 4520 99 9594 456356 1500% 1 400iacera 45 356 46356
B | 10m ) 70,5234 99 7850 402547 15000 1400iacera 40254 40254
9 [ 1o0m 3 15402781 1002570 29573 1500 1,400 edif 29578 29573
10| 1002 802 0,0000 96,3044 1440¢ 1 400¢Ref
11| 1002 1001 127 99641 1003820 41 036 14400 1 400:E-1 41,036 41,035
12| 1002 1004 30653561  100,8782 37 &85 1440F 1 400iE-4 37885 37881
13| 1002 4 221 07461 101 3458 33,451 1440: 1,400:poste 33458 33451
14 | 1002 5 2853102 98,8724 28,5531 1440 1 400 poste 29,553 28,533
15 1002 E 102754 1000544 345671 14400 1 400iacera 34567 34567
16| 1004 1002 1401525 99 2594 37 G905 1460F 1 400iE-2 37006 37004
17 | 1004 1003 45 BSE0 93 4636 37 386 1460: 1,400iE-3 37386 37365
16 | 1004 7 206, 4590¢  100,2364 42647 1460 1 400 edif 42 647 42 647
19 1004 g 312 3340 99 9752 19387 14600 1 400 edi 19,387 19,337
20| 1004 g 3550093 99,0754 27880 14600 1,400ictalud 27883 27880
21| 1004 10 ctalud
22

La siguiente estacion es la 1003
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Calculo de poligonal con Excel — Introduccion de datos

El orden seguido de estaciones para su calculo es 1001, 1002, 1004, 1003 y 1001

yos desplazamos dentro de la hoja “Intro DATOS” hacia la derecha

Al B [ ¢ [ b [ E [ F [ 6 [H[I [ J [ K |
|

1 |Introduccion de datos de observacion (angulos en circulo directo)
2 Punto Angulos Distancia Aparato Prisma Distancia
| 3 |Estacion Observado Horizontal Vertical Geométrica Reducida i m Codigo Geométrica Reducida
4 1001 =10y} 00,0000 95 5530 1.500; 0,000:Ref

5 1001 1002 328 7418 93 8518 41 031 15007 1 400%E-2 41 031 41 03
5] 1001 1003 399 7728 100,0040 53 963 15008 1 400:iE-3 53,963 53968
7 1001 1 35,4520 93 9594 45 356 1,500; 1 400:iacers 45 356 45 356
] 1001 2 705234 93 7550 40,254 1,500 1 400:acers 40,254 40,254
9 1001 3 154 0278 1002570 20 578 15008 1 400 iedif 29573 29 578
10| 1002 a0z 01,0000 a5 3044 14408 1 400:Ref

11 1002 1001 127 94964 100,3820 41 036 14400 1 400:E-1 41 036 41 033
12| 1002 1004 395 ,5336 1005752 37 G55 1.440; 1 400:E-4 37585 37 581
13| 1002 4 22 0745 101 3458 33,451 1.440¢ 1 400iposte 33,453 33,451
14| 1002 [ 295 3102 99 9724 20853 14408 1 400iposte 29853 29853
15| 1002 G 10,2754 1000544 34 G57 14400 1 400:iacers 34 567 34 567
16| 1004 g04 00,0000 95 5455 1,460; 1 400:Fef

17| 1004 1002 1401528 a9 2594 37 006 14608 1 400:E-2 37 906 37 904
18 | 1004 1003 45 BSED 39 4535 37 356 1, 460¢ 1 400:E-3 37 286 37 285
19 [ 1004 7 206 4890 100 2364 42 B4T 14600 1 ,400:edif 42 647 42 B47
20| 1004 g 32,3340 99 9752 19,357 1.460; 1,400:edif 189,387 18,387
21 1004 q 355,9093 a9, 0734 27,880 14608 1 400ictalud 27883 27880
22| 1003 g03 00,0000 94 9045 14700 1 400:Fef

23| 1003 1004 5,1505 100,7595 37,3599 14700 1 400:E-4 37,359 37 356
24 | 1003 1001 301 57ES 1001896 53,960 14700 1 400:E-1 53,960 53,960
25| 1003 10 2902142 95 560 35,459 1.470: 1 ,400:ptalud 35,495 35,489
26| 1003 11 25 EO0S a3 9950 27 993 14708 1 400:ictalud 27,993 27 998
27| 1003 12 149,5200 100,056 32 244 14708 1 400%ary 32,244 32,244
28| 1003 13 arey

29

Iﬂ_] Archivo  Edicion  Wer Insertar Formato  Herramientas Datos  Ventsna 7

P A S SIS KB @&zvﬂﬂﬂmu%vﬁima\ B v-ug;_.;-ggi:g-.

i .’ B RO 7], By g2 | ¥ Responder con canbivs, . Teriner revisidn, . Wi |Ek 2= | LR 2 @) QIS AR

542 hd A =SI(042="""",G41)
W a8 | AC [ AD [ AE ] AF | A [ AH | A | A A AL | AM [ AN [ A0 | AP | A0 | AR
1 E S T A C 1 0 H E S
Punto Angulos Distancia Aparato Prisma Punto Angulos Distancia  Aparato Prisma
Estacion Observado Horizontal Vertical Geométrica Reducida i m Codigo | Estacion Observado Horizontal Vertical Geomeétrica i m

1001 a0 00000 95,8530 1,500 0,000 Ret 1004 a0 0 95,853 1500 0,000
1001 1002 329748 99,5618 41,031 41,031 1,500 1,400 E-2 1001 1002 329748 99,8618 41,031 1,500 1,400
1001 1003 3997728 100,0040 53,968 53,968 1,500 1,400 E-3 1001 1003 3997728 100,004 53,968 1,500 1,400
1001 1 354520 99,9894 46,356 46,356 1,500 1,400 acera
1001 2 705234 99,7850 40,254 40,254 1,500 1,400 acera
1001 3 1540278 100,2570 29,578 29,578 1,500 1,400 edif
1002 802 0,0000 96,3044 1,440 1,400 Ret 1002 802 o 96,3044 1440 1,400
1002 1001 127 9964 100,3820 41,036 41,035 1,440 1,400 E-1 1002 1001 127 98964 100,382 41,036 1440 1,400
1002 1004 396 5356 100,67&2 37,585 37,851 1,440 1,400 E-4 1002 1004 3965356  100,8782 37,585 1440 1,400
1002 4 2210746  101,3458 33,458 33,451 1,440 1,400 poste
1002 5 2883102 99,9724 29,553 29,853 1,440 1,400 poste
1002 5] 10,2754 100,0544 34,567 34,567 1,440 1,400 acera
1004 804 0,0000 96,6458 1,460 1,400 Ret 1004 804 o 96,6458 1460 1,300
1004 1002 1401528 99,2894 37,908 37,904 1,460 1,400 E-2 1004 1002 1401528 93,2554 37,906 1460 1,400
1004 1003 45 G560 99,4686 37,386 37,385 1,460 1,400 E-3 1004 1003 45,656 99 4686 37,366 1460 1,400
1004 7 2064890 1002364 42,647 42,647 1,460 1,400 edif
1004 8 323340 99,9752 19,387 19,387 1,460 1,400 ecdif
1004 8 3588093 89,0754 27,883 27,830 1,460 1,400 ctalud
1003 803 0,0000 94,9046 1,470 1,400 Ret 1003 803 o 94,9045 1470 1,400
1003 1004 61808 100,759 37,359 37356 1470 1,400 E-4 1003 1004 61608 100,758 37,359 1470 1,400
1003 1001 301 8765 100,1898 53,960 53,960 1,470 1,400 E-1 1003 1001 30 57658 1001896 53,960 1470 1,400
1003 10 2902142 88,5060 35,498 35,489 1,470 1,400 ptalud
1003 i 85 6005 99,9850 27,988 27,998 1,470 1,400 ctalud
1003 12 1495200 100,0564 32,244 32244 1470 1,400 arg

La parte izquierda de la imagen anterior son los datos promediados y depurados de los

introducidos.

La parte derecha “ESTACIONES” son los datos filtrados para el calculo de la poligonal
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Calculo de poligonal con Excel — Introduccion de datos

AAL L oAaM | AN | a0 | AP | AQ | AR |
E 5 T A C | ] H E 5
Punto Angulos Distancia Aparate  Prisma
Estacion Observado Horizomtal Vertical Geométrica i m
1001 201 0 05853 1,500 0,000
1001 002 F29. 7418 09 8618 41 031 1,500 1,400
1001 1005 3897728 100,004 53,965 1,500 1,400
1002 a0z 0 95 3044 1,440 1,400
002 100 127 9964 100,352 41 036 1,440 1,400
002 1004 3865356 1005752 37885 1,440 1,400
1004 an4 0 0F 455 1,460 1,400
1004 002 1401528 09 2594 37,806 1 460 1,400
1004 1003 45 BSE 09 4586 37,386 1 460 1,400
1003 03 0 04 2045 1,470 1,400
1003 1004 1808 1007598 37,354 1,470 1,400
1003 100 301 8768 100,1895 53,960 1,470 1,400

Es necesario ordenar segln se haya realizado la poligonal.
Seleccionar el rango AL4 hasta ARnN

Situarse en zona de color blanco por ejemplo en la celda AT23 y hacer
Edicién > Pegado especial > Valores

Seleccionar el rango de celdas resultante AT4 AZn y ordenarlo por Punto Estacion y
Observado Datos > Ordenar

Revisar el orden de la poligonal y si es necesario lo modificamos

Cuando estén ordenadas las Estaciones, pasar a la Hoja de Poligonal_Cerrada

El orden a de colocacion de las estaciones debe ser el de avance de la poligonal.

El orden de las visuales desde cada estacion sera primero la visual a la estacion de
espalda y la ultima la visual de frente.

Por ejemplo en esta poligonal cerrada la primera estacién es la 1001, se mira a una

referencia 801 para tener control y la visual de espalda sera a la estacion 1003, la visual
de frente es a la estacion 1002.
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Célculo de poligonal con Excel — Introduccion de datos

Seleccionamos los datos de las estaciones
E1 Microsoft Excel - P3 - Pol_Rad_Rep_cerrada.xls

iy
=3 [~ 3 -
= 1l )

,E | R esponde ar

=SI(FANA="""" FAB4)

1 [E s T A cC | O H E s
2 Punito }ingulns Distancia  Aparato Prisma
3 |Estacion Observado Horizontal Vertical Geométrica i m

Copiar
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Calculo de poligonal con Excel — Introduccion de datos

A& 1001

AN

A

AP

Al

[ AR Jad

AT | a0 | Ay | aw [ At | Ay | AT B

T A

C

]

H E

5

Ordenar  las E § T A c 1 [ H E s

Punto
Estacién Observade Horizontal

Angulos

Vertical

Distancia
Geométrica

Aparato  Prisma

Punto Distancia Aparato  Prisma
m Estacion Observado Horizontal Geométrica i m

Angulos
Vertical

1001
1001
1001

1002
1002
1002

1003
1003
1003

&
1002
1003

G02
100
1004

and
1002
1003

an3
1004
100

0
329,748
399,7723

]
127 9964
396,3356

0
140,1528
45 656

0
6,1808

301,8763

05 53
99,8518
100004

96,3044
100,382
00,3782

96,6458
09,2804
89,4686

94,9048
100,7593
100,1598

41,031
53,068

41,036
37,885

37,005
37,386

37,359
53,960

1,500
1,500
1,500

1,440
1,440
1,440

1,460
1,460
1,460

1470
1470
1,470

0,000
1,400
1,400

L]

1,400
1,400
1,400

1,400
1,400
1,400

1,400
1,400

1,400

1.001,000

1.001 000
1.001,000

1002
1002
1002

1.004 000
1.004 000
1.004 000

1.003,000

301,000
1.002,000
1,003,000

&02
1001
1004

§04,000
1.002,000
1.003,000

03,000

0,000
329742
399,773

0
127 9964
396,3356

0,000
140,153
45 5565

05,853
89,862
100,004

95,3044
100,382
100 8782

86 646
99,289
99,459

94,905
100,7598
1001896

41,031
53,958

41,036
37,385

7,906
37,386

37,350
53 96

1500
1,500
1,500

1,44
1,44
1,44

1,460
1 460
1,460

1,470
147
147

0,000
1,400
1,400

14

14

1,400
1,400
1,400

o | | | | em e L) o) G| Dol S| Cadf Cdtf Cadf D) B | B | B B B | B | D B | ] ] ) ) ] | —_

Ordenamos con Datos > Ordenar

Microsoft Excel - P3 -

. Rad_Rep_cerrada.xls

@_] Archivo  Edicion  Mer  Insertar Formato  Herramientas | Datos | Wentana 7
3 E e o A
P 05l (3 ] (AT | % Ga R F 2 orenar
P4 . - Filt R
R | ﬁ A g | | i] ANNE| | Responde fro

AT24 - £ 1001 Eormulatio, ..

AL | AM A [ A0 [ AP Subtotales. .

1 [E 5 T A C I 0 " E Yalidacion, ..
2 Punto Angulos Distancia Tabla...
3 |Estacion Observado Horizontal Vertical Geométrica
- Tevkn an rallinnac

En la casilla de “El rango de datos tiene fila de encabezamiento” marcaremos “No”

Ordenamos por columna AT, luego por la columna AU las dos ascendentes.
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Calculo de poligonal con Excel — Introduccion de datos

61808 1007595 37 359 1470 1400
3 i [ 1.001,000 501,000 0,000 95,853 1,500 0,000
1.001,000  1.002,000 329,742 99 862 41,031 1,500 1,400
Ordenar par 1.001,000  4.003000 399,773 100,004 53,965 1,500 1 400
Columna AT v| @® ascendente
() Descendente
Luegao por 1002 g0z 1} 96 3044 1,44 14
B & scendents 1002 1001 1272964 100,382 41,03 144 14
S O Des 1002 1004 3968356 100762 37,885 1,44 14
Descendente
Luego por
v | @ fscendente
©) Descendsante 1.004,000 504,000 0,000 96,545 1,460 1,400
El rango de datos tiene fila de encabezamienta 1 gg:'ggg 1 gg;‘ggg 1:2';2: gg'igg :;'ggg 1 ':gg 1 ':gg
Osi ® no - - ' ' ' ' '
[ Opciones, .. ] [ Aceptar ] [ Cancelar
1.003,000 503,000 0,000 94 805 1,470 1,400
1003 1004 B,1808 1007596 37,359 1,47 14
1003 1001 01,8765 1001596 23 96 1,47 1.4
Aceptamos
1,400
1,400 1.001 000 301,000 0,000 95853 1,500 0,000
1.001 000 1.002,000 329742 99 862 41,031 1,500 1,400
1.001 000 1.003,000 399773 100,004 53 968 1,500 1,400
1002 a2 ] 95 3044 1,44 1.4
1002 1001 127 9964 100,352 41 036 1,44 1.4
1002 1004 396 5356 1005782 37 885 1,44 1.4
1.003,000 03,000 0,000 94 905 1,470 1,400
1003 1001 301 8768 1001596 53,96 147 1.4
1003 1004 61805 100,7598 37,359 147 1.4
1.004 000 204 000 0,000 g B4 1,460 1,400
1.004 000 1.002,000 140,153 99 289 37 906 1,460 1,400
1.004 000 1.003,000 45 656 99 469 37 386 1,460 1,400

Revisamos el orden de las estaciones y de las visuales
El orden seguido de estaciones para su célculo es 1001, 1002, 1004, 1003 y 1001

N

1001
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1.001 000
1.001 000
1.001 000
1002
1002
1002
1.004,000
1.004,000
1.004 000
1.003,000
1003
1003

Célculo de poligonal con Excel — Introduccion de datos

501 00— 1,500
1002000 4o Cortar 031 1 500
1.003,00 3 Copiar B 1,500
804 1 44
100 5| Pegar 036 1 44
1004 Pegado especial. .. 382 144
504,000 1 4E0
1.002,000 Insertar... A06 1 460
1,003,000 . 356 1 460
803,000 2 1 470
1004 Botrar contenido 354 1,47
1004 = 05 1 47

A Insertar comentario

|_'§f" Formato de celdas. ..

Elaniv da |2 licks dacrlanshla

0,000
1 400
1,400

14

14

14
1,400
1,400
1,400
1,400

14

14

Si es necesario ajustamos los decimales para ver mejor los datos de la tabla.

Las estaciones sin decimales, los angulos con cuatro decimales y las distancias con tres.

MUmero | flingacidn || Fuente | Bordes | Tramas | Proteqger
Cateqaria; Muestra

General 1001

Mimero

Moneda Posiciones decimales: -m
Conkabilidad

Fecha

Hora [] Usar separadaor de miles {.)
Porcentaje Mimeros negativos:

Fraccian = 4 '

Cienkifica

Texto 1234

Especial -1234

Personalizada -1234

Para la presentacion de nimeros en general. Para dar formato a valores
monetarios ukilice formatos de moneda v conkahbilidad,

Aceptar ][ Cancelar

Ordenamos las estaciones y las visuales

Las visuales a las referencias en este caso no son necesarias para el célculo de la

poligonal, por lo tanto no debemos ponerlas en el listado final.
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Calculo de poligonal con Excel — Introduccion de datos

1001 Gany| 00,0000 93,5530 1,300 0,000
1001 1003 399,775 100,0040 33,963 1,300 1,400
1001 1002 J29, 7418 99,8615 41,031 1,500 1,400
1002 a0z 00,0000 96 3044 1,440 1,400
1002 1001 127 9964 100,3520 41 036 1,440 1,400
1002 1004 396,58336 100,5752 37,585 1,440 1,400
1004 aod 00,0000 96 5435 1,460 1,400
1004 1002 14015285 93,2534 37 906 1,460 1,400
1004 1003 45 6560 99 4636 37,336 1,460 1,400
1003 a03 00,0000 94 9045 1470 1,400
1003 1004 5,15805 100,7595 37,359 1,470 1,400
1003 1001 301 ,57ES 100,1396 53,960 1,470 1,400

Podemos pasar los datos para el célculo de la poligonal copiando y “Pegado especial”
“Valores”

AL ERLVTP T ] [TTEE) [ ] ] n Lo ] i i

2)[x]]

Punto Angulos |
Estacion Observado Horizomtal — Vertical Ge Pegar
I ) Tada () Yalidacidn
da | Cortar ) Edrmulas () Todo excepto bordes
=8 Copiar ) valores () ancho de las columnas
:5 ey () Formatas () Formatos de ndmeros y Farmulas
— ) Comentatios () Formatos de nidmeros v valores
| Pegado especial. .. .
Operacion
Insertar celdas copiadas. .. (¥ Minguna () Multiplicar
) Sumar ) Djwidir
O Restar
[ salcar blancos [] Transponer
[ Aceptar l [ Cancelar ]

Resultado final de las estaciones y visuales para el calculo correcto de la poligonal
cerrada.

Foaloar oAl | oAy | oaw | A | oAy | AT B
Ordenar las E 5§ T A C | O H E 5
sma Punto Angulos Distancia Aparate  Prisma
mn Estacion Observado Horizontal Vertical Geomeéetrica i m
1,000 1.001 1.003 3997728 100,0040 53,968 1,500 1,400
400 1.001" 1.002 29,7418 09 8618 41 031 1,500 1,400
400 1.002 1001 127 D964 100,3820 41 036 1,440 1,400
1.002 1.004 396 5356 1005752 37,885 1,440 1,400
1.004 1.002 1401525 99 2594 37,906 1 460 1,400
1.004 1.003 45 B5E0 09 4636 37 386 1 460 1,400
400 1.003 1.004 B 1808 1007595 37,354 1,470 1,400
400 1.003 1.001 301 5765 100,1596 53,960 1,470 1,400
400

M 4 » »\Intro DATOS / Poligonal_Cerrada / Radiacién / Replanteo / Resumen / Graf
Fin de la hoja “Intro DATOS”
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Calculo de poligonal con Excel — Introduccion de datos

COMPROBAR LOS CALCULOS DE LA POLIGONAL

Nos situamos en la hoja “Poligonal_Cerrada”
’N'-_Hil » 1 Intro DATOS % Poligonal_Cerrada / Radiacidn 4 Replanten 4 Resumen  Grafico ¢ Adimut f Error f Escala /

]
$] archiva  Edicidn Insertar Formato  Herramientas Datos Wentana 2
EA IR = (-G R TN W e - o W 9 E N G | |G @ 3 - 4] 2] |l 100% -ﬁi,qnal -8 -_'.Ll:)ﬁ.'s ===
£2 2 = |. AR AR A = 8
AR - fx
a | B el o | E [ F [ & [ H | I | J kK [ L M_| W | © | P [ a
1 |Introduccion de datos de campo POLIGONAL Cerrada
2] R e f e r & n o i a
i tsamend@yahoo.es Estacion  Coordenads X ¥ = Purto Acimut  Desorientac  Lect Horiz X b Acimut
4 |tachinto@gmail.com Salids 25 000 00 42.000,000 s10000] Ref1 376,2562 3997726 b A76,0310
E 1 Liagada 25,000,000 42,000,000 e10000]  Refi 376,2582 3907728 76,2582
b | 4 Tramos & 0,000 0,000 0,000 Desoriert
7 4 Estaclones Tramo medio 42 565 Longitud poligonal 170,260
3
& Punto Punto Angulos Distancia | Aparato ‘ Prisma Angulos promedio Reducida | Reducida Dist Vert Desnivel | Desnivel
10 |Estacién_Observado Estacion Observado | Horizontal Vertical |Geométrica i m Horizontal  Vertical promedio 1 o on
A1 4 en | 1001 1003 304,7728 00,0040 53,988 1,500 4,400 3097728 100,0040 53,968 53 064 0,003 0,097 0,007]
12 ol
Bl F e 1001 1002 3207418 998615 41,031 1,500 1,400 3297416 99,6616 41 ol 0,068 0,168 0,184]
14 ol
FiEl & 1 e 1002 1001 127,9964  100,3320 41,038 1,440 1,400 127 9984 100,3820 41,035 41,033 0,248 0,208 -0,208
16 el
Al 3 e | 002 1004 396,8356 100,878 37,885 1,440 1q400| 296,8356 100,87682 37 561 0523 0483 0483
13 ol
EfSis 2 en 1004 1002 1401528 99,2894 37,906 1,460 1,400 1401526 99,2694 a7 and 37,595 0,423 0,483 0,483]
20 i
s 4 cca 1004 1003 45,6560 99, 4656 37,388 1,460 1,400 45 B560 99 4686 37 385 0312 0,372 0372
22 ol
el 3 e 1003 1004 61308  100,7595 37,359 1,470 1,400 65,1808 100,7598 37,356 37,371 0,448 0,376 -0,376
24 i
B4 1 :D 1003 1001 301,8768 100, 1806 53,980 1470 Tdng| "R TR 100,1898 53,960 0161 0,00 -0,0a1
26 ol
[ o s [ 1] v | 0w W # ¥ | zZ Aa AR |
Calculo de ACIMUT Calculo
Acimut Estacian Coc
376,030 Error maximo en sequndos Etrar angular = Medido - Real = 0,0074 1 5a,
376,2582 274 30 Camp. Angular por trama = -0,001 450 1 ife
Desarient 4 Tre
] - ~ - -
Desnivel Estacion Pto Acimut Horizontal Acimut Desorientacion 2 Compensacion Acimut Tramos paliy
con e-r calculado de la estacion angular compensado 4
0,097 1 4 376030 3997725 376,030 -23,7418 376,0310 1
1 0,189 1 2 329,745 306,0000 305,9970 1
i -0,206 2 1 127 9964 106,0000 -21 9964 105,9970 2
i -0,483 2 3 396, 8356 3748392 374,8348 2
i 0,483 3 2 1401528 174 8392 34 G864 174,8348 3
! 0,372 3 4 45 6560 80,3424 80,3365 3
i -0,376 4 3 5,1805 280 3424 274 1616 280,3365 4
0,091 4 1 176030 301 8765 1760354 -125 5458 176,0310 4
00074 -0,00145
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Calculo de poligonal con Excel — Introduccion de datos

CALCULO DE LAS COORDENADAS X e Y

Al 4B [ A ] AD [ A T & [ as [ AH AL [ Al T Ak T AL [ oam [ AN [ AC AP 2
Calculode Xe Y Error lineal 0,008 0,057 Tolerancia
Estacién Coordenadas b v z Acimut Error en X 0,000 Errar en ¥ 0,006
1 Salida 25,000,000 42.000,000 610,000 Suma inc ahs X 110,886 Suma inc ahs Y 100,374
1 Liegada 25,000,000 42.000,000 610,000 Compensacion en X por m -0,000002 Compensacion en Y por m -0,000081
4 Tramas a a a Tolerancia en X 0,037 Tolerancia en 0,033
Tramos poliganal Distancia Acimant Incremento Incremento absoluto Compensacién Incremento 7} Comyj
4 Reducida prom compensado X ¥ 1AXI1 1AY1 X ¥ X Y X ¥ Punto
1 4 53 964 376,0310 -19.841 50,164 19,541 50,184 -19,841 a0 167 25.000,000 42.000,000 1
1 2
41,033 305,3570 -40,851 3,860 40,551 3,860 -40,851 3,858 24.959,149 42.003,859 2
2 1
2 3
37 893 3748348 -14,592 34,970 14,592 34,970 -14,592 34 968 24.944,557 42.033,828 3
3 2
3 4
37,37 80,3365 35,602 11,360 33,602 11,360 33,602 11,359 24.980,159 42.050,187 4
4 3
F) 1
176,0310
0,000 0,006 110,586 100,374 0,000 0,000
0,000 0,006 -0,000002  -0,000061 0,000 0,000
A AR | As | AT | oAU | oA | aw | A | Ay | Az | BA | BB | BC | BOD | BE | BF
Caleulo de Z
Estacion Coordenadas H Y z Acimut Error en £ 0,005
1 Sakida 25000,000  42.000,000 610,000 Sumainc abs T 1,148
1 Liegada 25.000,000  42.000,000 610,000 Compensacidn en Z por 0,004255
4 Tramos & 0,000 0,000 0,000 Tolerancia en I 0,029
Tramos poligonal Angulo Distamneia Distancia  Aparate Prisma  Esf-Ref AZ Compensada Punto
4 Vertical Geométrica Reducida Vertical (t) i m a-r AZ AZm 1AZml compensado z
1 4 1000040 53 96 53 966 0003 1,500 1,400 0,087 0,094 0,004 0,093 610,000 1
1 2 99 3618 41 03 41,031 0083 1500 1,400 0,000 0,189
0195 0,198 0,188 610,198 2
2 1 100,3820 41 036 41035 0296 1,440 1,400 0,000 -0,206
2 3 1008782 37,885 arem -0,523 1,440 1,400 0,000 -0,483
-0.483 0483 0,481 609,718 3
3 2 99 2894 37 06 37,304 0423 1460 1,400 0,000 0,483
3 4 93 4666 37 366 37,385 0312 1460 1,400 0,000 0,372
0,374 0374 0,376 610,093 4
4 3 1007595 37,358 37,356 -0,448 1,470 1,400 0,000 -0,378
4 q 1001896 53 360 53360 0161 1470 1,400 0,000 -0,081
-0,005 1,148 0,000
-0 005

LISTADO DE LAS COORDENADAS DE LAS ESTACIONES
BH | Bl | B | BK | BL | BM Bl

Listado de Coordenadas

Pto X ¥ £ 3
1001 25.000,000 42.000,000 B10000 237415
1002 24959149 42003559 B10195  -21 9954
1004 24 944 557 42033825 B09,715 34 BS54
1003 2495801329 42050187 B10,095 2741616
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Calculo de poligonal con Excel — Introduccion de datos

CALCULO DE LOS PUNTOS RADIADOS

« 4 » M)\ InToDATOS [/ Poligonal_Cerrada *,Radiacién ¢/ Replanteo / Resumen  Grafico / Acimut / Error  Escala /

] ]
lﬂj Archivo  Edicidn  Yer [Insertar Formato  Herramientss Datps  Yenptana 2 3 pregunta * .
RN NEWE = NN N R AN R L [sploow - @ @i el 0 TN &S e By A
i BRER: ) RN RS AR Insertar forma ~ | Disefio ~ | Seleccionar - %z
R1 - A
i [ [ e s e [ s M S [ [ e [ L [ e [ N [ e [ R [ R sl 71w | v [ w [ % |
1 |Cdleulo de Radiacion
-
3 |Estacién Punto Horzontal _Yertical _Dist Geom _Fed: Prisma_Codigo | Reducida  valort  iner. 2 Acimut inc ¥ ine't | Punto X pto. ¥ pho. Zpto. T Coordenadas maximas y minimas
4 [ 1001 25000000 42000000 610000 237419 % ¥
5| wnz 100z 24353148 42003263 G 21996 Mdmo 25026383 42080226
6| 4 [ 24344557 42038820 GDATE 346864 Minmo 24918357 41970412
T wns 1003 2438058 AZOROIST G0 274 4 108,132 03314
2
N
1o
[EE tsar o
12 tachinto@amail.com
13
14 Distancia Bltura Coordenadas del Punto Coordenadas Base radiacidn
15 | Estacin Punio_Horontal _ Verical _Geoméirioa_Feducida Instum. Frisma_Codigo | Feducida_valort _iner2  Acimut_ ino® ey | Punto ® ¥ z Ciédign = 3 e T
B 1001 Fref] | | | | 01 | I Fef| 25000000 42000000 610,000 23741
T o 2| | ooem| s soeoooo| ensss|  cesi| w0z o4359050 sz0nsgEl] e Ea| 25000000 42000000 B10,000 237479
] om E3|  63g63] 00034 D0see| 37easi| 45|  G00eE|  M0s|  24seni] 4Z0R0.136] 60,047 E3| 25000000 42000000 610,000 25,7413
N acera| 46356 00077 0i077] Wiz seva] ensrs) 1| esooearal 4204557]  6ie ers| 25000000 42000,000 610,000 237489
0 acera| 40254 omosa| ozssa| e 26983 296 2| esozeesl 42023866] 610,236 acers| 25000000 42000,000 610,000 23,747
il odf| 2ssra| o] uoi9e] mozmen]  zezes] wwste 3| osozezed] +19ged5e]  coae edi| 25000000, 42000000 810,000 23,7479
B Fef| | 02 Fo| 24353048 42003859 610,138 213364
3 Ea|  +i035] o02e62] Do02| Weg000|  408m3|  Beez|  lom| 25000002 41938996 _ 6,592 Ed| 2495349 4200385 510,38 213964
4 S -1565] oag61]  tone| 26984564 2038521608716 E4|  esgmoma s200385 610,138 219964
5 poste 07073 vage| 3847 4| onsmas] agrostz] eoasn|  poste|  2smaMs] 42002869 10,439 213384
] poste 00123 2780 wgss 5| oesiael B2 poste|  a95M48 4200385 B10,138 13364
P acera 6328 33880 6| osmzn) 42037542] G020 sera| 2435943 4200350 510,38 213964
] | m T fi| miawss|  emwme| sosre] ke
9 Ez ooz 24958151 4200346] _6mzm E2| za9es5  s2038828 608,718 34,6984
0 E3 ooz 2ase0] 2050133 610,090 £3|  2a9em0  e203sse 608,718 24,8984
il ed, X X 7| eesieenT] 42004734]  G09EM edi| 24344057 42038428 603,718 34,6564
7] e 00076 00676 470204 w08 10ee| 3] zm0z 42051880] 609785 odi| 24348557 42038020 603,718 34,6964
EE] ctalud us036_04636] seasesr|  zsoo| zrzs) 3| essansy] 42088567] 610481 cualud| 24984557 42038828 609,718 34,6984
34 wos| s3] ooweo| segose X Ref| 203 Fo|  2ese0058 42050187 610,033 274,87
35| woa| wos]  ewos| toorsss|  azass|  anaoe| ta7ol Bt 04953 03788 zanaez4| omea0| waoe| wone|  2eaeenen 4203835] 608717 = 610,033 274158
36| woa| wof|  ooisres| foomess| 53960  &3ge0] 7ol 1. Ed| 07| 00807 Tensed|  mes] some| ol 24999,E'Tm'_sm,nns Eq|  oammnime 42080007 610,053 B
37 wos]  w|  zwmewz|  osses|  omss|  masa| revol ie00] praug o7ss4| oge| waarms| wgos| 007e|  w|  zesanong szozom|ewgnz|  puawa|  2ese0ise 42050087 610,033 27415
38 wos[ w|  wseos] 9999 1570 1400[  ctalud] ogozz| oovee| weamees|  -mpe|  esed) [l 24983,516] 42072,776] 610,185 ctalud| 2438059 42050,87 610,093 2741675
39 wos| | wanoeo| wooses| oposs| awoss] vem| o] e 0086 75686 niz0| onosa] 12| o499ueT 42080226] 610136 ag|  aase0iEs 42050187 610,033 274187
40 I I I
4 I | | I
Al ¢ o T ETFIe[HTTT ITT KT LI WM I NTolTrl @ [ R [ 8T T]
1 |Célculo de Radiacion
1
3 |Estacion Punto Haorizontal  Verfical Dist Geom Reducida Atinst. Prisma Cédigo |Reducida  valort  incr. Z Acimut inc X inc¥ | Punto X pto ¥ pto Z pto z
4 1001 1001 25000 000 42000,000 §10000  -23,7418
5 1002 1002 24359 149 42003559 B10198 21 9964
B | 1004 1004 24944 557 42030628 609718 34 GEG4
7 1003 1003 24950 159 42050187 B10033 2741618
g
9
10
11
12
13
14 Distancia Altura Coordenadas del Puntao c
15 |Estacion Purto Horizontal  Wertical Geométrica Reducida Instrum. Prisma  Cédigo |Reducida  valor t incr. £ Acimut inc ¥ inc v Punto K hd I Chdign
16| 1om| sm 00000] 95353 1,500] 0,000 Ref a1 Rei
17 | 1001 | 1002| 3za7e1s| ssserts|  #103| 41,031] 1.500] 1400 £2] 4103| o089 o1ssa1| s080000] -4054a] sset| 1002]  2ass94s 42003561 | B10.189 E2
18| 1om|[ 1o003] so97728] 1oooos]  s3ges|  s3gms| 1s00] 1400 £3] sagss| o0034] oosss| srenaio] 19ge3] soaes| 1o03]  24mE0ase 42050,188| 610,097 E3
18] 1om 1| 354520 g9g394|  463s6| 46356 1.500] 1400] acera| 4s3se| nporr| ogorr] 1 mioz]  save] 4ssre 1] 25008479 42045,574] 810,108 acera
20 1om 2| os3e| sages|  anosa| anzss| 1500] 1400] scera| sngsa| npssa| og2sse| 4egeis| opgms| o29ges 2| 2s026 g8g 42029 BB6 | B10,236 acera
21 [ 1om 3| 1sapz7a] 1oozs7|  2957e|  z95ve| 1.500] 1400]  eai| a7l oqvs4| -opr94] 130zes0] 26234 a354E 3| 25026294 41986,454| 609,961 edit
22 [ 1om2| so2 00000] 96,3044 1,440] 1400 Ref 02 Ref
23 [ 1ome| 1om]| 1o7esa] 1oogsz]  41p098]  41,085] 1.440] 1400 £1] 41035 on2e62] o20s2] 1060000] angs3] sesx] 1om| 2000002 41999,998| 509,992 E-1
24 [ 1002 1004] somsase| 1o0g7ez|  armes| arest]| 1,440] 1400 £.4| aram| -05226] -o4s2s| sragaez| 14535 349e1] 1004] 24944 564 42033,521| 609716 E-4
25 oo 4| 2z p7a6] 101,3956] 3458|3351 1440] 1400] posie] s3am| ogors| ogera] 1esorse]  oame] asagar 4| 24959 fi33 41970, 012] 609,531 poste
26 oo 5| 2oma102] gsgrze|  29853| 29853 1.440] 1400] poste] 2953 omzal opsea] aremas| zrato] angss 5| 24931330 41993,007| 610,251 poste
27 | 1om 6| 102754] 100,0544|  sa5e7| 34.567) 1440] 1400 acera| 3e567| 002e5| ootos| smsoven|  6328] 33ges 6] 24952820 42037 542| £10,209 acera
28| 1o0a] s0a 00000] 96,6456 1,450] 1,400 Ref 604 Ret
29 [ 1on4| 1002] 14n1525] 9a2sas|  sroos| a7.oo04] 1.460] 1400 £2] arood| 04231 043t 17ag3e2| 14593 3492 1002] 2435945 42003846 510201 E2
30| 1ooa] 1003]  asesen| ssgess|  svaes|  ar3es| 1460 1400 £3] arzes| omz| oara1] sogza] ssgir] 11,3e1] 1o003]  24sE0aT 42050,189] 610,090 E3
31 1004 7| 20s4z90] 1002364  42847| a2m47] 1ae0] 1400] o] szpar| -oqss4| -opose] 2411754] 25700 340m: 7| zam13857 42004,794] B09519 edit
32| oo 8| s12330] sagrsz|  19me7| 19387| 1460] 1400]  edif| 18387 00076 oos7e| a7 nona| 14335] 13050 5] 24930220 42051 580] £09 785 edif
33 1om 9| 3s@o093] gsoved|  2rems| zrooo| 14e0] 1400] ctawd| 2rgen| ogo03s| odess] saasest|  2mm0] 2raa a| 24941757 42066,567| 610,161 ctalud
34| 1o03] =03 0,0000] 94,3046 1,470] 1400 Ref 803 Ref
35 [ o003 1004 61808] 1007598  avase|  arase] 1470] 1400 £a4| argse| naase] oarse| 2803424 assen| 1,3s2] to04[ 24944 569 42038,835| 609,717 E4
36 [ 1o03] 1om| s301s7es| 1004298]  s3oe0| s3een| 1.470] 1400 £1] s3gs0| -ne07| -opo07| 1760384 19.834] s0as2] 1001 24999993 42000,005] £10,003 E-1
37| 1oo3| o osonz4z| essss|  ssams| assams| 1470] 1400] ptewd| ssass| ngese| o@sss| 164avss|  18gme| anove 10| 24998 998 42020111 | B0 852 plalud
38| 1oo3] 11| sseoos| 9s9ges|  zross| zross| 1470] 1400] ctewd] 2rss| ooozz] oerzz| asegeze| esen| 22589 1] 24983518 42072,776] 610,165 ctalud
39 [ 1003 12| 1495200] 1000564 32244 32.244] 1.470] 1400 arg] 32244| 0.0288] ooa14] 23m318] 11.720] 3003 12| 24991 579 42080226 B10135 arg
40
Purito ® pto. Y pto, T pto. z Coordenadas maximas y minimas
1001 23000,000 42000000 810,000  -23 7415 " Y
1002 245959,149 42003339 610193  -21 9964 haximo 23.026,939 42080226
1004 245944 357 42033328 609,713 34 5564 hdinitno 24.918,837 41870412
1003 24980,159 420501587 610,093 274 1616 i} 108,132 109,514
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Calculo de poligonal con Excel — Introduccion de datos

CALCULO DE LA ESCALA DEL PLANO

Al 8 [ ¢ | o [ E [ F | [ H T 1 [ 11 k [ L
1 |Calculo de Ia Escala del Plano
2
"3 | Terveno Tamaho papel Tawmakhio Gt (margen) Tamako Gl feajeting
T b b AQ 0,84 1,189 08M 1,169 0,761 1409 A@
5 |Méximo 25028939 42 080 226 A 0,595 0,841 0575 0,821 0515 0,761 Al
TMiﬂimD 24 918 857 41970 412 Az 0,420 0,595 0,400 0575 0,340 05135 Az
L fi 1058132 1095814 A3 0,297 0420 0277 0,400 0217 0340 A3
8 |tsamendi@yahoo.es Ad 0210 0297 0,130 0,277 0430 0217 a4
tachintof@gmail. com
Conacida el tamafio del papel, buscamas la escala
Ezcala
100 200 250 a00 400 506 B06 700 750 &00 apg
Ad Horizontal
Wertical
A Horizontal
wertical
Az Horizontal
“ertical
AS dorizonta
werical
A4 Hatizantal
Yertical
Escala
1000 FO00 7500 000 000 BO00 BOOO 7000 7500 SO0 ae00
Ad
Al
Az
A3
A4
36 |Conocidz Iz escalz, busca,0s tamafio de papel
37 |Papel
ﬁ 00 200 250 S0 SO0 S00 a0 Fo0 750 SO0 g0
EERRE: a0
A0 A &1
4] oaz a2 a2
£ A3 P A3
43 a4 &4 &4 &4 &4 44
E Pape!
£ 1008 2000 2500 SO0 L0008 SO08 EO00 7000 o000 SO0 4008
A6 Ao
A7 a4
48| Az
48] a3
K a4 &4 &4 &4 a4 &4 &4 &4 &4 &4 a4
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Calculo de poligonal con Excel —

CALCULO DE LOS ERRORES

Introduccién de datos

A B | G | D
1 |Caracteristicas del aparato
2
3 Tipo de aparato Estacian Total
4 hodelo Topcon 303
5]
B Aumentos A 30 aumentos
7 Sensibilidad s 30 segundos
3 Apreciacidn a" 5 sequndos
9 kinima unidad de lectura 10 segundos
10 Estacionamiento y sefial Ee + Es 2 centimetros
i Constante diastimométrica K 100
12 Distancia media de visuales Dmed 4256 centimetros
13
F | &6 | H [1[s k] Lt | ™ | M JO|]TF
Calculo de los errores planimétricos y altimétricos
PLANIMETRICOS ALTIMETRICOS
Error de verticalidad Error de verticaiidad
1, - | .
B, =—*f= 250 seg F o= %8 _ 10,00 seg
12 3
Errar de punteria Error de punteria
10 4% A 50, 4t 4
E, = —*(1 —] 0,73 sey B, =—*1+ 357 zey
100 4 100
Errar de lectra Error de lectura
20 .1 2 1
B, = a0 ¥ —=-= 236 seg 337 F,=—*a' ¥ —=-= 2,36 se 3,39
Error de direccidn
B +E
B, = =14 206265% 96 92 sey
redin
Error total angular de un viswal Error total anguiar de un visual
[ i 96,98 seq IS S o S 10,91 seg
EH— Eer.ED o= Lap=alby T L, + £, =
Error producido en una distancia
o S L:F med Du?' i
636620
Errar kliométrico Y
1000
Ei v F ) 35 mm
'D el
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Calculo de poligonal con Excel — Introduccion de datos

CALCULO DEL REPLANTEO

[

»—E archivo Edicidn Ver  Insertar  Eormato  Herramientas Datos  Venfana 2

== W= EY ORI ST e ) e x4l \!ﬂsﬁ% > @ [ eria +8 *| N & S
| iy €5 g H B o | el 2| | D B.E8 B i ;> Insertar forma ~ | Disefio » | Seleccionar - B5% - H
E12 - A
A [ B el o | € [ F [ 6 [ H [ 1+ [ ¢ [ kK [ v [ wm [ N [ o [ p | @ | R [ s | 1 | W [ & T w |
1 |Calculo de datos de campo a partir de las coordenadas de la estacion y puntos
| 2 | Poligonal Cerrada DISTANCIA ¥ ACIMUT ENTAHRE ESTACIONES
_g_ Estacion X Y Z Desor Estacion Punto Distancia Agimut Estacidn Punto Distancia _ Acimut Estacién Punto Distancia Acimut Estacidn Punto Distancia Acimut
747 1001 26,000,000 42,000,000 £10,000 23,7412 1001 1002 41023 305,397 1002 1001 41,033 106,3967 1004 1001 B7E87 138,893 1003 100 63,967 1760324
L 1002 24 959,149 42003859 £10,198 21,9964 1004 B7667 3015484 1004 37891 3748333 1002 376891 1748333 1002 50869 2271055
i 1004 24 314557 42038828 B03718 34E8E4 1003 63367 3760324 1003 60,269 271065 1003 37370 803376 1004 37370 2803376
| 7| 1002 24,980,153 42080187 G003 2741616
0
|10
11 | isamendivahon s tachinto@amail.com
Ete W st Runte g i P TS I A% A4 A7 ‘4 St AeHmud Regueis Geametnnd Hombania betreal EUG A 4 i b3
]
El acimut y distancia entre las estaciones
a s e[ o [ [ F [ & [ H[ 1 [ b0 [ w [ L [ W [ N[ o |
| 1 |Calculo de datos de campo a partir de las coordenadas de la estacién y puntos
| 2 | Poligonal Cerrada D 1 5 T & M C | A ¥ A C I M U T ENTR
i Estacidn X N z Dezor Estacidn Punto Distancia Acimut Estacion Purto Distancia  Acimut
L 1001 25,000,000 42.000,000 610,000 237418 100 1002 41,033 3039967 1002 1001 41,033 1039967
i 1002 24953149 42003859  B10,198 -21 9964 1004 E7 BEBY 3015434 1004 37,891 3748333
i 1004 24944 557 420355828 60978 34 GE64 1003 53,967 3760324 1003 50,869 2710585
L7 | 1003 24,980,159 42080187 610,093 2741616
| 8 |
ER
|10
£ Altwa Coordenadas del Ponto Altura Distancia |L & ¢ t u r a 1
14 | Estacion Instrum Funto N ¥ Frisma 5 AX AY AZ i atan{yx) Acimat Redacida Geométrical Horizontal \fertical Punto
15 1001] 1,410 501 25.018,500 42.020,000) &15000[ 1400 18,500 20,000 5,000 4,990 | 574791 47 5209 27,244 27 597 71,2627 55,4678 501
16 1001] 1,410 502 24,550,000 41 986,700] &13800] 1400 —10,000 -13,300 3,500 3,790 58,9569| 2410431 16 640 17 066|264 7848 85,7433 502
17 1002] 1,440 503 24.945 300 41995700] &11200] 1400 ~15,649 -5,159 1,002 0,962 33,5953 | 2661047 16,074 16,102] 2881011 96,1964 503
138 1002 1,440 S04 24.970,000 41.992,500| &11,700] 1400 10,851 -11,358 1,502 1,462 | -51,4564 | 1514564 15,709 15777 1734528 94,0943 504
13 1003] 1,470 505 24.972,100 42.063,300] &14300] 1400 5,059 13,613 4,207 4,137 -65,9710] 3658710 15 520 16,352 51,8094 53,7173 505
20 1003] 1,470 506 24,593,000 42.058,000] &l0800] 1400 12,641 7,813 0,707 0,637 34,7977 B52023 15,031 15,045 191 0407 57,3048 506
21 1004] 1,480 S07 24.932,500 42.031,500] &12,850] 1400 -12,057 -7,328 3,132 3,072 34,7655 | 2652345 14,109 14,440 2305481 56,3505 507
22 1004] 1,480 508 24.948,500 42.057,300] 616,750 1400 3,943 16,472 7,032 6972| 866123 133877 18880 20134] 3787013 77 4882 508
23
Estaciones y coordenadas de los puntos a replantear, alturas instrumento y prisma
13 Altura Coordenadas del! Funto Altura
14 |Estacion Instrum.  Punto X ¥ z Prisma
15 1001 1,410 A01 25018500 42,020,000 al5,000 1,400
16 1001 1,410 02 24,990,000 41 926,700 al3.200 1,400
17 1002 1,440 03 24,945 300 41 995700 al1,200 1,400
18 1002 1,440 a04 24,970,000 41 992 500 al1,700 1,400
19 1003 1,470 505 24972100 42 063,200 ald.300 1,400
20 1003 1,470 06 24,9073 000 42 058,000 al0 200 1,400
21 1004 1,460 07 24932 500 42 031,500 al2 250 1,400
22 1004| 1,440 08 24 945 500 42 057,300 ala, 750 1,400
Calculos intermedios, angulos horizontal y vertical calculados. Acimut y distancia.
Distanciall ¢ ¢ t uw r &
z AX AY AZ t atanflyx)  Acimut Reducida Geométrica| Honzontal Vertical Funto
18,500 20,000 5,000 4000] sz4rgf| a7 s208] 27 244 27 597 712627 68 4676 5001
0000] 13,300 3,800 3790] 580560] 2410431 16540 17066 2647848] 857433 &02
-13,849 -8,150 1,002 0062 338953] 266,1047| 16,074 16,102] 2881011 56,1964 &03
10,851 -11,350 1,502 1,462| -51,4564| 1514564 15709 15777| 1734528] 940843 504
-8,059 13,613 4,207 4,937| -A5,0770] 3859710 15320 16,352 918094 837173 505
12,841 7,513 0,707 0637 347977 B52023] 15031 15045 1910407 97 3048 506
12,057 7,328 3,132 3072 347655 28652345 14109 14440 2305481 86,3505 07
3,942 18,472 7,032 50972 @6723] 133977 18338 20134]  3FB7013] 77 48E2 508
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Calculo de poligonal con Excel — Introduccion de datos

RESUMEN DE DATOS DEL REPLANTEO

sl

@_] Archivo  Edicion  “er Ingsertar Formato  Herramientas

HRRE=A" BENENT= REN RN NN AR B

0| i) 2 @ S Wi | B 2 | LEC2) 2 ) D]
-

R31 [

A | B | ¢ | D |
Datos resumen de Replanteo
tsamendi@iyahon as tachinto@@amail . com

Estacion Punto Acimut Dist. Reducida

1
2
3
4
5 1001 501 47,5209 27,244
B 1001 502 21,0431 16,640
7 1002 503 266,1047 16,074
g 1002 504 151 4564 15,709
e 1003 a05 365.,9710 15,820
10 1003 506 65,2023 15,031
11 1004 507 265,2345 14,109
12 1004 a0g 13,3877 18,888
13
14
15
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